



В Киреевском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего участкового уполномоченного полиции в совершении служебного подлога

Следственным отделом по г. Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего бывшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Киреевскому району Тульской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (внесение должностным лицом в официальные документы ложных сведений, совершенное из иной личной заинтересованности, повлекшее существенное нарушение прав и интересов граждан, а также охраняемых законом интересов общества и государства).

По версии следствия, в мае 2013 года обвиняемый, используя свои служебные полномочия, составил подложный протокол о совершении лицом административного правонарушения, собственноручно выполнив в протоколе не соответствующие действительности записи. На основании данного документа житель Киреевского района незаконно был привлечен к административной ответственности и впоследствии незаконно лишен права хранения и ношения охотничьего оружия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/808549>